



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA – UNB  
DECANATO DE ENSINO DE GRADUAÇÃO – DEG  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO ACADÊMICA – SAA  
DUPLA DIPLOMAÇÃO E MUDANÇA DE CURSO  
EDITAL Nº 07/2022

PROCESSO Nº 23106.076394/2022-16

O Decanato de Ensino de Graduação (DEG) e a Secretaria de Administração Acadêmica (SAA) tornam pública a retificação do **item 7** do Edital de Dupla Diplomação e Mudança de Curso - DEG/SAA nº 05/2022, de 27 de junho de 2022, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

Período de solicitação	27/06 às 23h59min de 08/07/2022
Resultado preliminar	Até 20/07/2022
Período recursal	Até 23h59min de 22/07/2022
Resultado final	Até 05/08/2022
Registro	A partir de 26/09/2022

**Leia-se:**

Período de solicitação	27/06 às 23h59min de 08/07/2022
Resultado preliminar	<b>Até 01/08/2022</b>
Período recursal	<b>Até 23h59min de 03/08/2022</b>
Resultado final	<b>Até 22/08/2022</b>
Registro	A partir de 26/09/2022

Diêgo Madureira de Oliveira  
Decano de Ensino de Graduação

---



Documento assinado eletronicamente por **Tattiane Ribeiro Moraes, Secretário(a) Substituto(a) de Administração Acadêmica**, em 14/07/2022, às 15:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

---



Documento assinado eletronicamente por **Diego Madureira de Oliveira, Decano(a) de Ensino de Graduação**, em 14/07/2022, às 16:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

[http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?)

`acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0`, informando o código verificador **8413557** e o código CRC **C85C377F**.

---